
Gradimento 1 2 3 4 5
Come valuta gli orari di apertura? 0 1 30 29 28
Come valuta cortesia, professionalità degli operatori cimiteriali? 1 7 22 32 26
In generale come valuta il servizio offerto dai cimiteri comunali? 0 6 21 33 28
Come ritiene la disponibilità e la professionalità del personale degli uffici? 0 2 18 29 39
La modulistica è chiara e di facile compilazione? 2 4 19 22 41
Come valuta le informazioni fornite dal sito comunale in merito ai servizi cimiteriali? 0 5 24 26 33
Come giudica il tempo di attesa per usufruire del servizio di cremazione? 0 2 18 21 47
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Da 1 (per niente d'accordo) a 5 (completamente d'accordo)
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